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Члановима Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ 
 
 
ПРЕДМЕТ: Информација о учешћу на 18. тренинг семинару за парламентарне савјетнике за  
                      одбрану и безбједност земаља југоисточне Европе 
                      Веза акт број: 03/1-05-515-1/08 
 
 
У периоду од 9. до 12. децембра 2008. године у Женеви  је, у организацији Женевског центра 
за контролу оружаних снага DCAF,  одржан 18. тренинг семинар за парламентарне 
савјетнике за одбрану и безбједност у земљама југоисточне Европе. 
У име Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ семинару је присуствовао Жељко 
Грубешић, стручни савјетник. 
 
Циљ семинара је сагледавање улоге и задатака парламентарних савјетника у раду комисија за 
одбрану и безбједност те интегрална изградња сектора безбједности.   
Деветог децембра парламентарни савјетници у земљама југоисточне Европе одржали су 
презентације о теми: „Активности парламентарних савјетника и особља у раду комисија за 
одбрану и безбједност“. 
У поподневном дијелу семинара одржана је симулацијска вјежба о раду парламентарних 
комисија коју је водио Adrian Taylor, стручњак из Велике Британије. 
Десетог децембра одржано је предавање представника компаније ЕЛДИС из Велике 
Британије о теми: „Концепт припреме веб-старница у институцијама одбране и 
безбједности“. Након презентације одржана је вјежба о овој теми. 
У поподневном дијелу семинара одржана је симулацијска вјежба о неколико тема битних за 
рад комисија за одбрану и безбједност. 
Једанаестог децембра одржана је панел дискусија о теми: „Набавке за војне потребе и улога 
парламентарних тијела у њиховој контроли“. Панел дискусију водили су Лена Андерсон из 
Balkan Analyses Groupe и Алан Валдрон  из Transparenty Internationala. 
Дванаестог децембра одржана је расправа о улози парламентарног особља и парламентарних 
тијела на којој су уводна излагања имали представник Сената САД-а - Bill Monahan, 
представник Парламента Белгије – Luc Peetermans, те представник Парламента  Данске – 
Peter Bohlbro. 
Након уводних излагања вођена је расправа о искуствима у раду парламентарних тијела и 
особља у земљама југоисточне Европе.       
 
                                                                                                                Стручни савјетник 
                                                                                                                 Жељко Грубешић 
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